

Памяти Вадима Рыбакова

На этой фотографии девятнадцатилетний новокузнецанин Вадим Рыбаков. Он погиб 28 мая 1985 года в Афганистане в провинции Парень служил в десантных войсках, был определен в сапёроту. Воевал всего полтора месяца. Награжден орденом Красной Звезды.

Как получилось, что в двух памятных книжках, изданных у нас в Кузбассе, была допущена опечатка в фамилии: Вадим значился Рыбаковым вместо Рыбакова. Первую из них — «Вернуться и жить» — выпустило в 1989 году Кемеровское книжное издательство. Готовили ее помогали журналисты тогда еще «Комсомольца Кузбасса». Был опубликован список погибших кузбассовцев (данные предоставил военкомат). В 1996 году в свет вышла вторая книга — «Война без победы» — в память павших и в Афганистане, и в Чечне. В обеих книгах были также опубликованы списки погибших.

Сейчас вот прошло уже почти четыре года... В редакцию «КК» обратилась мама Вадима (он был единственным ребенком в семье) с просьбой исправить опечатку. Но как сейчас выяснишь — почему фамилию опубликовали неправильно? Может, ошибся военкомат, а может, кто-то из редакторов... Ведь понятно, что не специально. Со своей стороны «КК» газета приносит искренние извинения за случившееся.

В Афганскую войну погибло 30 новокузнецан. Все их имена увековечены на мемориальных плитах Аллеи памяти в Новоильинском районе города. У каждой плиты посажено по берёзке...

